
 

LEMBAR MONITORING DAN EVALUASI RENCANA AKSI TRIWULAN I KECAMATAN JABUNG 

 KABUPATEN MALANG TAHUN 2021 

 

Sasaran Strategis Indikator Kinerja 
Target 

I II III IV 
Program Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah Kabupaten/Kota 

Persentase pemenuhan dukungan manajemen 
perkantoran dan penunjang kinerja perangkat 
daerah dalam satu tahun 

25 %    

Program Pembinaan dan Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

Persentase Pemenuhan Pembinaan Dan Pengawasan 

Pemerintah Desa  
    

Program Koordinasi Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

Prosentase Pemenuhan dukungen Manajemen 
Perkantoran untuk Menunjang Koordinasi 
Ketentraman dan Ketertiban Umum 

    

Program Penyelenggaraan Urusan 
Pemerintahan Umum 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 

penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan 
Pelayanan Publik 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 
penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

 

No Aksi/Kegiatan 
Jadwal 

Pelaksanaan Output/Keluaran Target Realisasi Kinerja Catatan/Keterangan Pimpinan 

I II III IV 

1 Koordinasi dan 

Penyusunan Laporan 
Capaian Kinerja dan 
Ikhtisar Realisasi 
Kinerja SKPD 

√ √ √ √ Jumlah dokumen 

laporan capaian 
kinerja dan ikhtisar 
realisasi kinerja 
perangkat daerah 

4 Buku - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 

berikutnya agar target dapat 
tercapai 
 

2 Penyediaan Gaji dan 
Tunjangan ASN 

√ √ √ √ Jumlah ASN yang 
menerima gaji dan 
Tunjangan dalam 
satu tahun 

276 OB 72 OB 26,09% Penyediaan gaji dan tunjangan 
merupakan penambahan kegiatan 
yang diamanatkan Permendagri 
90 Tahun 2019, agar dilakukan 
penyesuaian pada Perubahan 
Renja tahun 2021 

3 Penyediaan 
Administrasi 

√ √ √ √ Jumlah pegawai 
pelaksana kegiatan 

36 OB 10 OB 27,78% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 



Pelaksanaan Tugas 
ASN 

dalam satu tahun kegiatan triwulan berikutnya. 

4 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan Akhir 

Tahun SKPD 

   √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
akhir 

4 Buku - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

 

5 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan 
Bulanan/Triwulanan/
Semesteran SKPD 

 √  √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
semester I dan  
semester II 

4 Buku - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 
 

6 Pengadaan Pakaian 
Dinas Beserta Atribut 
Kelengkapannya 

 √  √ Jumlah penyediaan 
Pakaian Dinas 

100 Stel - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

7 Pendidikan dan 
Pelatihan Pegawai 
Berdasarkan Tugas 
dan Fungsi 

 √  √ Jumlah Pegawai yang 
mengikuti pelatihan 

45 Orang 11 
Orang 

24,4% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

8 Penyediaan 
Komponen Instalasi 
Listrik/Penerangan 
Bangunan Kantor 

 √  √ Jumlah penyediaan 
komponen alat-alat 
listrik dan elektronik 

16 Jenis - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

9 Penyediaan Peralatan 
dan Perlengkapan 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah alat tulis 
kantor yang 
disediakan 

64 Jenis 18 Jenis 28,13% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

  √ √ √ √ Jumlah peralatan dan 
perlengkapan kantor 
yang disediakan 

3 Unit - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

10 Penyediaan Barang 
Cetakan dan 
Penggandaan 

√ √ √ √ Jumlah barang 
cetakan yang 
disediakan 

2 Jenis - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

  √ √ √ √ Jumlah Penggandaan 
yang disediakan 

16243 
Lembar 

5333  
Lembar 

32,83% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

11 Penyediaan Bahan 
Bacaan dan Peraturan 
Perundang-undangan 

√ √ √ √ Jumlah Bahan 
Bacaan dan 
Peraturan Perundang-
Undangan yang 
disediakan 

1 Jenis 1 Jenis 25% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 



12 Fasilitasi Kunjungan 
Tamu 

√ √ √ √ Jumlah makanan dan 
minuman harian 
Pegawai, Rapat, dan 
tamu yang disediakan 

5410 HOK 446 
HOK 

8,24% Jumlah kunjungan tamu belum 
maksimal diharapkan pada 
triwulan berikutnya jumlah 
kunjungan tamu meningkat 
sehingga realisasi anggaran  pada  

target dapat tercapai 

13 Penyelenggaraan 
Rapat Koordinasi dan 
Konsultasi SKPD 

√ √ √ √ Jumlah Pegawai 
memenuhi Penugasan 
Dinas ke dalam 
Daerah 

626 HOK 45 HOK 7,19% Jumlah undangan dari OPD dan 
Desa belum memenuhi target 
diharap pada triwulan berikutnya 
banyak undangan sehingga target 
renja dapat tercapai 

   √  √ Jumlah pegawai 
memenuhi penugasan 
dinas ke luar daerah 

0 HOK - 0%  

14 Penyediaan  Jasa 
Surat Menyurat 

√ √ √ √ Jumlah registrasi 
surat masuk dan 
surat keluar 

525 Buah 50 Buah 9,52% Jumlah surat menyurat belum 
memenuhi target anggaran 
sehingga akan direalisasikan 
pada triwulan berikutnya agar 
target dapat tercapai 

15 Penyediaan Jasa 
Komunikasi, Sumber 
Daya Air dan Listrik 

√ √ √ √ Jumlah Penyediaan 
Listrik, Air 
Minum/Air Bersih, 
Telekomunikasi dan 
Internet 

12 Bulan 3 Bulan 25% Realisasi anggaran jumlah jasa 
komunikasi, sumber daya air dan 
listrik menyesuaikan dengan 
jumlah tagihan bulanan 

16 Penyediaan Jasa 
Pelayanan Umum 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah petugas 
kebersihan 

12 OB 3 OB 25% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

17 Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, Biaya 

Pemeliharaan, Pajak, 
dan Perizinan 
Kendaraan Dinas 
Operasional atau 
Lapangan 

 √  √ Jumlah kendaraan 
roda empat dan 

kendaraan roda dua 
yang dipelihara rutin 
dan berkala 

8 Unit - 0% Kendaran dinas belum 
memerlukan perawatan secara 

berkala dan perpanjangan pajak 
kendaraan bermotor akan 
direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

18 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Gedung Kantor 
dan Bangunan 
Lainnya 

 √  √ Jumlah gedung 
kantor yang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

    √  √ Jumlah Rumah dinas 
yang dipelihara 

rutin/berkala 

1 Unit - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 

tercapai 



19 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Sarana dan 
Prasarana Pendukung 
Gedung Kantor atau 
Bangunan Lainnya 

 √  √ Jumlah Peralatan 
Gedung Kantoryang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

20 Fasilitasi Administrasi 
Tata Pemerintahan 
Desa 

√ √ √ √ Jumlah fasilitasi 
pembinaan 
penyelenggaraan 
pemerintahan desa 

 
75 OHK 

- 0% Sedang melakukan fasilitasi 
pembinaan namun realisasi 
anggaran pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai. 

   √  √ Jumlah Monitoring 
Pembinaan 
Administrasi ADD 

75 OHK - 0% Belum dilakukan monitoring 
evaluasi masih proses 
perencanaan dan pembangunan 
sehingga akan direalisasikan pada 
triwulan berikutnya agar target 
dapat tercapai 

21 Sinergitas dengan 
Kepolisian Negara 
Republik Indonesia, 
Tentara Nasional 
Indonesia dan 
Instansi Vertikal di 
Wilayah Kecamatan 

√ √ √ √ Jumlah Kegiatan 
Pembinaan, 
Koordinasi dan 
Fasilitasi 
Ketentraman dan 
Ketertiban 
Lingkungan 

90 Kali - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

22 Fasilitasi, Koordinasi 
dan Pembinaan 
(Bimtek, Sosialisasi, 
Konsultasi) Wawasan 
Kebangsaan dan 
Ketahanan Nasional 

√ √ √ √ Fasilitasi KADARWIS  
60 OHK 

- 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

  √ √ √ √ Jumlah Fasilitasi 
Pembinaan Karang 
Taruna 

2 Kali - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

23 Koordinasi/Sinergi 
Perencanaan dan 
Pelaksanaan Kegiatan 
Pemerintahan dengan 
Perangkat Daerah dan 
Instansi Vertikal 
Terkait 

√    Jumlah 
penyelenggaraan 
Musrenbang 
Kecamatan 

 
1 Kegiatan 

1 
Kegiatan 

100% Jumlah anggaran untuk 
keperluan musrenbang sudah 
terpenuhi sisa pagu dialihkan 
untuk mendukung kegiatan 
monitoring Infrastuktur hasil 
pembangunan dana DD/ADD 
sehingga target dapat tercapai 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   √ √ √ Monitoring 
Infrastuktur hasil 
pembangunan dana 
DD/ADD 

30 Kali 3 Kali 10% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

24 Pelaksanaan Urusan 

Pemerintahan yang 
terkait dengan 
Kewenangan Lain 
yang Dilimpahkan 

√ √ √ √ Jumlah proses 

pelayanan 
administrasi umum 
dan kependudukan 

3 Jenis - 0% Akan direalisasikan pada triwulan 

berikutnya agar target dapat 
tercapai 



LEMBAR MONITORING DAN EVALUASI RENCANA AKSI TRIWULAN II KECAMATAN JABUNG 

 KABUPATEN MALANG TAHUN 2021 

 

 

Sasaran Strategis Indikator Kinerja 
Target 

I II III IV 
Program Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah Kabupaten/Kota 

Persentase pemenuhan dukungan manajemen 
perkantoran dan penunjang kinerja perangkat 
daerah dalam satu tahun 

25 % 25%   

Program Pembinaan dan Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

Persentase Pemenuhan Pembinaan Dan Pengawasan 

Pemerintah Desa  
    

Program Koordinasi Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

Prosentase Pemenuhan dukungen Manajemen 
Perkantoran untuk Menunjang Koordinasi 
Ketentraman dan Ketertiban Umum 

    

Program Penyelenggaraan Urusan 
Pemerintahan Umum 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 

penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan 
Pelayanan Publik 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 
penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

 

No Aksi/Kegiatan 
Jadwal 

Pelaksanaan Output/Keluaran Target Realisasi Kinerja Catatan/Keterangan Pimpinan 

I II III IV 

1 Koordinasi dan 

Penyusunan Laporan 
Capaian Kinerja dan 
Ikhtisar Realisasi 
Kinerja SKPD 

√ √ √ √ Jumlah dokumen 

laporan capaian 
kinerja dan ikhtisar 
realisasi kinerja 
perangkat daerah 

4 Buku 1 Buku 25% Penyerapan/realisasi anggaran 

menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

2 Penyediaan Gaji dan 
Tunjangan ASN 

√ √ √ √ Jumlah ASN yang 
menerima gaji dan 
Tunjangan dalam 
satu tahun 

276 OB 137 OB 49,64% Penyediaan gaji dan tunjangan 
merupakan penambahan kegiatan 
yang diamanatkan Permendagri 
90 Tahun 2019, agar dilakukan 
penyesuaian pada Perubahan 
Renja tahun 2021 

3 Penyediaan 
Administrasi 

√ √ √ √ Jumlah pegawai 
pelaksana kegiatan 

36 OB 18 OB 50,00% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 



Pelaksanaan Tugas 
ASN 

dalam satu tahun kegiatan triwulan berikutnya. 

4 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan Akhir 

Tahun SKPD 

   √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
akhir 

4 Buku - 0% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya  

5 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan 
Bulanan/Triwulanan/
Semesteran SKPD 

 √  √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
semester I dan  
semester II 

4 Buku 1 Buku 25% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 

tercapai 

6 Pengadaan Pakaian 
Dinas Beserta Atribut 
Kelengkapannya 

 √  √ Jumlah penyediaan 
Pakaian Dinas 

100 Stel 51 Stel 51% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya 

7 Pendidikan dan 
Pelatihan Pegawai 
Berdasarkan Tugas 
dan Fungsi 

 √  √ Jumlah Pegawai yang 
mengikuti pelatihan 

45 Orang 22 
Orang 

48,89% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya 

8 Penyediaan 
Komponen Instalasi 
Listrik/Penerangan 
Bangunan Kantor 

 √  √ Jumlah penyediaan 
komponen alat-alat 
listrik dan elektronik 

16 Jenis 8 Jenis 50% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 

tercapai 

9 Penyediaan Peralatan 
dan Perlengkapan 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah alat tulis 
kantor yang 
disediakan 

64 Jenis 31 Jenis 48,44% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

  √ √ √ √ Jumlah peralatan dan 

perlengkapan kantor 
yang disediakan 

3 Unit - 0% Penyerapan/realisasi anggaran 

menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

10 Penyediaan Barang 
Cetakan dan 

Penggandaan 

√ √ √ √ Jumlah barang 
cetakan yang 

disediakan 

2 Jenis - 0% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 

akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

  √ √ √ √ Jumlah Penggandaan 
yang disediakan 

16243 
Lembar 

10055  
Lembar 

61,90% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 



11 Penyediaan Bahan 
Bacaan dan Peraturan 
Perundang-undangan 

√ √ √ √ Jumlah Bahan 
Bacaan dan 
Peraturan Perundang-
Undangan yang 
disediakan 

1 Jenis 1 Jenis 100% Kegiatan sampai akhir tahun, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan triwulan 
berikutnya. 

12 Fasilitasi Kunjungan 
Tamu 

√ √ √ √ Jumlah makanan dan 
minuman harian 
Pegawai, Rapat, dan 
tamu yang disediakan 

5410 HOK 2254 
HOK 

41,66% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

13 Penyelenggaraan 
Rapat Koordinasi dan 
Konsultasi SKPD 

√ √ √ √ Jumlah Pegawai 
memenuhi Penugasan 
Dinas ke dalam 
Daerah 

626 HOK 260 
HOK 

41,53% Jumlah undangan dari OPD dan 
Desa belum memenuhi target 
diharap pada triwulan berikutnya 
banyak undangan sehingga target 
renja dapat tercapai 

   √  √ Jumlah pegawai 
memenuhi penugasan 
dinas ke luar daerah 

0 HOK - 0% Ada perubahan Anggaran, 
anggaran dialihkan untuk 
mendukung kegiatan  lain 
sehingga target renja dapat 
tercapai 

14 Penyediaan  Jasa 
Surat Menyurat 

√ √ √ √ Jumlah registrasi 
surat masuk dan 
surat keluar 

525 Buah 263 
Buah 

50,10% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

15 Penyediaan Jasa 

Komunikasi, Sumber 
Daya Air dan Listrik 

√ √ √ √ Jumlah Penyediaan 

Listrik, Air 
Minum/Air Bersih, 
Telekomunikasi dan 
Internet 

12 Bulan 6 Bulan 50% Realisasi anggaran jumlah jasa 

komunikasi, sumber daya air dan 
listrik menyesuaikan dengan 
jumlah tagihan bulanan 

16 Penyediaan Jasa 
Pelayanan Umum 

Kantor 

√ √ √ √ Jumlah petugas 
kebersihan 

12 OB 6 OB 50% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 

kegiatan triwulan berikutnya. 

17 Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, Biaya 
Pemeliharaan, Pajak, 
dan Perizinan 

Kendaraan Dinas 
Operasional atau 
Lapangan 

 √  √ Jumlah kendaraan 
roda empat dan 
kendaraan roda dua 
yang dipelihara rutin 

dan berkala 

8 Unit 1 Unit 12,5% Kendaran dinas belum 
memerlukan perawatan secara 
berkala dan perpanjangan pajak 
kendaraan bermotor akan 

direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target dapat 
tercapai 

18 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Gedung Kantor 
dan Bangunan 

Lainnya 

 √  √ Jumlah gedung 
kantor yang 
dipelihara 

Rutin/Berkala 

2 Jenis 2 Jenis 100% Kegiatan sampai akhir tahun, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan triwulan 

berikutnya. 



    √  √ Jumlah Rumah dinas 
yang dipelihara 
rutin/berkala 

1 Unit 1 Unit 100% Kegiatan sampai akhir tahun, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan triwulan 
berikutnya. 

19 Pemeliharaan/Rehabil

itasi Sarana dan 
Prasarana Pendukung 
Gedung Kantor atau 
Bangunan Lainnya 

 √  √ Jumlah Peralatan 

Gedung Kantoryang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis 2 Jenis 100% Kegiatan sampai akhir tahun, 

agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan triwulan 
berikutnya. 

20 Fasilitasi Administrasi 
Tata Pemerintahan 
Desa 

√ √ √ √ Jumlah fasilitasi 
pembinaan 
penyelenggaraan 
pemerintahan desa 

75 OHK 28 OHK 37,33% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

   √  √ Jumlah Monitoring 
Pembinaan 
Administrasi ADD 

75 OHK 28 OHK 37,33% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

21 Sinergitas dengan 
Kepolisian Negara 
Republik Indonesia, 
Tentara Nasional 
Indonesia dan 
Instansi Vertikal di 
Wilayah Kecamatan 

√ √ √ √ Jumlah Kegiatan 
Pembinaan, 
Koordinasi dan 
Fasilitasi 
Ketentraman dan 
Ketertiban 
Lingkungan 

90 Kali 32 Kali 35,56% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

22 Fasilitasi, Koordinasi 
dan Pembinaan 
(Bimtek, Sosialisasi, 

Konsultasi) Wawasan 
Kebangsaan dan 
Ketahanan Nasional 

√ √ √ √ Fasilitasi KADARWIS 60 OHK 22 OHK 36,67% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 

berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

  √ √ √ √ Jumlah Fasilitasi 
Pembinaan Karang 
Taruna 

2 Kali - 0% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

23 Koordinasi/Sinergi 
Perencanaan dan 
Pelaksanaan Kegiatan 
Pemerintahan dengan 

√    Jumlah 
penyelenggaraan 
Musrenbang 
Kecamatan 

 
1 Kegiatan 

1 
Kegiatan 

100% Jumlah anggaran untuk 
keperluan musrenbang sudah 
terpenuhi sisa pagu dialihkan 
untuk mendukung kegiatan 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Perangkat Daerah dan 
Instansi Vertikal 
Terkait 

monitoring Infrastuktur hasil 
pembangunan dana DD/ADD 
sehingga target dapat tercapai 

   √ √ √ Monitoring 
Infrastuktur hasil 

pembangunan dana 
DD/ADD 

30 Kali 10 Kali 33,33% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 

kegiatan triwulan berikutnya. 

24 Pelaksanaan Urusan 
Pemerintahan yang 
terkait dengan 
Kewenangan Lain 
yang Dilimpahkan 

√ √ √ √ Jumlah proses 
pelayanan 
administrasi umum 
dan kependudukan 

3 Jenis 1 Jenis 33.33% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

25 Pencegahan Covid-19 
di Tingkat Desa dan 
Kelurahan 

 √ √ √ Jumlah Kegiatan 
yang dilaksanakan 
dalam pencegahan 
Covid-19 

8 Kegiatan 0 
Kegiatan 

0% Penyerapan/realisasi anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 



LEMBAR MONITORING DAN EVALUASI RENCANA AKSI TRIWULAN III KECAMATAN JABUNG 

 KABUPATEN MALANG TAHUN 2021 

 

Sasaran Strategis Indikator Kinerja 
Target 

I II III IV 
Program Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah Kabupaten/Kota 

Persentase pemenuhan dukungan manajemen 
perkantoran dan penunjang kinerja perangkat 
daerah dalam satu tahun 

25 % 25% 25%  

Program Pembinaan dan Pengawasan 
Pemerintahan Desa 

Persentase Pemenuhan Pembinaan Dan Pengawasan 
Pemerintah Desa  

    

Program Koordinasi Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

Prosentase Pemenuhan dukungen Manajemen 
Perkantoran untuk Menunjang Koordinasi 
Ketentraman dan Ketertiban Umum 

    

Program Penyelenggaraan Urusan 
Pemerintahan Umum 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 
penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan 
Pelayanan Publik 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 
penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

 

No Aksi/Kegiatan 

Jadwal 
Pelaksanaan Output/Keluaran Target Realisasi Kinerja Catatan/Keterangan Pimpinan 

I II III IV 

1 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 

Capaian Kinerja dan 
Ikhtisar Realisasi 
Kinerja SKPD 

√ √ √ √ Jumlah dokumen 
laporan capaian 

kinerja dan ikhtisar 
realisasi kinerja 
perangkat daerah 

4 Buku - 25% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 

menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

2 Penyediaan Gaji dan 

Tunjangan ASN 

√ √ √ √ Jumlah ASN yang 

menerima gaji dan 
Tunjangan dalam 
satu tahun 

276 OB 177 OB 64,13% Penyediaan gaji dan tunjangan 

merupakan penambahan kegiatan 
yang diamanatkan Permendagri 
90 Tahun 2019, agar dilakukan 
penyesuaian pada Perubahan 
Renja tahun 2021 



3 Penyediaan 
Administrasi 
Pelaksanaan Tugas 
ASN 

√ √ √ √ Jumlah pegawai 
pelaksana kegiatan 
dalam satu tahun 

36 OB 28 OB 72,22% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 

tercapai 

4 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan Akhir 
Tahun SKPD 

   √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
akhir 

4 Buku - 0% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya  

5 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan 
Bulanan/Triwulanan/
Semesteran SKPD 

 √  √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
semester I dan  
semester II 

4 Buku 1 Buku 25% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

6 Pengadaan Pakaian 
Dinas Beserta Atribut 
Kelengkapannya 

 √  √ Jumlah penyediaan 
Pakaian Dinas 

100 Stel 80 Stel 80% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya 

7 Pendidikan dan 
Pelatihan Pegawai 
Berdasarkan Tugas 
dan Fungsi 

 √  √ Jumlah Pegawai yang 
mengikuti pelatihan 

45 Orang 22 
Orang 

48,89% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

8 Penyediaan 
Komponen Instalasi 
Listrik/Penerangan 

Bangunan Kantor 

 √  √ Jumlah penyediaan 
komponen alat-alat 
listrik dan elektronik 

16 Jenis 16 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

9 Penyediaan Peralatan 
dan Perlengkapan 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah alat tulis 
kantor yang 
disediakan 

64 Jenis 31 Jenis 48,44% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

  √ √ √ √ Jumlah peralatan dan 
perlengkapan kantor 
yang disediakan 

3 Unit - 0% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 



akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

10 Penyediaan Barang 
Cetakan dan 

Penggandaan 

√ √ √ √ Jumlah barang 
cetakan yang 

disediakan 

2 Jenis - 0% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 

menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

  √ √ √ √ Jumlah Penggandaan 
yang disediakan 

16243 
Lembar 

14777  
Lembar 

90,97% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

11 Penyediaan Bahan 
Bacaan dan Peraturan 
Perundang-undangan 

√ √ √ √ Jumlah Bahan 
Bacaan dan 
Peraturan Perundang-
Undangan yang 
disediakan 

1 Jenis 1 Jenis 100% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

12 Fasilitasi Kunjungan 
Tamu 

√ √ √ √ Jumlah makanan dan 
minuman harian 
Pegawai, Rapat, dan 
tamu yang disediakan 

5410 HOK 3252 
HOK 

60,11% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

13 Penyelenggaraan 
Rapat Koordinasi dan 
Konsultasi SKPD 

√ √ √ √ Jumlah Pegawai 
memenuhi Penugasan 
Dinas ke dalam 
Daerah 

626 HOK 350  
HOK 

55,91% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 

akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

   √  √ Jumlah pegawai 
memenuhi penugasan 
dinas ke luar daerah 

0 HOK - 0% Ada perubahan Anggaran, 
anggaran dialihkan untuk 
mendukung kegiatan  lain 
sehingga target renja dapat 
tercapai 

14 Penyediaan  Jasa 
Surat Menyurat 

√ √ √ √ Jumlah registrasi 
surat masuk dan 
surat keluar 

525 Buah 263 
Buah 

50,10% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 



akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

15 Penyediaan Jasa 
Komunikasi, Sumber 

Daya Air dan Listrik 

√ √ √ √ Jumlah Penyediaan 
Listrik, Air 

Minum/Air Bersih, 
Telekomunikasi dan 
Internet 

12 Bulan 9 Bulan 75% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 

sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

16 Penyediaan Jasa 
Pelayanan Umum 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah petugas 
kebersihan 

12 OB 9 OB 75% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

17 Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, Biaya 
Pemeliharaan, Pajak, 
dan Perizinan 
Kendaraan Dinas 
Operasional atau 
Lapangan 

 √  √ Jumlah kendaraan 
roda empat dan 
kendaraan roda dua 
yang dipelihara rutin 
dan berkala 

8 Unit 1 Unit 12,5% Kendaran dinas belum 
memerlukan perawatan secara 
berkala sehingga akan 
direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

18 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Gedung Kantor 
dan Bangunan 
Lainnya 

 √  √ Jumlah gedung 
kantor yang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis 2 Jenis 100% Pemelihatraan telah dilakukan, 
Penyerapan anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil 
sehingga akan direalisasikan 
pada triwulan berikutnya agar 
target renja dapat tercapai 

    √  √ Jumlah Rumah dinas 
yang dipelihara 
rutin/berkala 

1 Unit 1 Unit 100% Pemelihatraan telah dilakukan, 
Penyerapan anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil 
sehingga akan direalisasikan 

pada triwulan berikutnya agar 
target renja dapat tercapai 

19 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Sarana dan 
Prasarana Pendukung 
Gedung Kantor atau 
Bangunan Lainnya 

 √  √ Jumlah Peralatan 
Gedung Kantoryang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis 2 Jenis 100% Pemelihatraan telah dilakukan, 
Penyerapan anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil 
sehingga akan direalisasikan 
pada triwulan berikutnya agar 
target renja dapat tercapai 

20 Fasilitasi Administrasi 
Tata Pemerintahan 
Desa 

√ √ √ √ Jumlah fasilitasi 
pembinaan 
penyelenggaraan 
pemerintahan desa 

75 OHK 42 OHK 58,00% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 



berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

   √  √ Jumlah Monitoring 
Pembinaan 
Administrasi ADD 

75 OHK 42 OHK 58,00% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

21 Sinergitas dengan 
Kepolisian Negara 
Republik Indonesia, 
Tentara Nasional 
Indonesia dan 
Instansi Vertikal di 
Wilayah Kecamatan 

√ √ √ √ Jumlah Kegiatan 
Pembinaan, 
Koordinasi dan 
Fasilitasi 
Ketentraman dan 
Ketertiban 
Lingkungan 

90 Kali 48 Kali 53,33% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

22 Fasilitasi, Koordinasi 
dan Pembinaan 
(Bimtek, Sosialisasi, 
Konsultasi) Wawasan 
Kebangsaan dan 
Ketahanan Nasional 

√ √ √ √ Fasilitasi KADARWIS 60 OHK 53 OHK 88,33% Kegiatan telah mencapai agar 
dipertahankan pada pelaksanaan 
kegiatan triwulan berikutnya. 

  √ √ √ √ Jumlah Fasilitasi 
Pembinaan Karang 

Taruna 

2 Kali - 0% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 

sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 
tercapai 

23 Koordinasi/Sinergi 
Perencanaan dan 
Pelaksanaan Kegiatan 
Pemerintahan dengan 
Perangkat Daerah dan 
Instansi Vertikal 
Terkait 

√    Jumlah 
penyelenggaraan 
Musrenbang 
Kecamatan 

 
1 Kegiatan 

1 
Kegiatan 

100% Jumlah anggaran untuk 
keperluan musrenbang sudah 
terpenuhi sisa pagu dialihkan 
untuk mendukung kegiatan 
monitoring Infrastuktur hasil 
pembangunan dana DD/ADD 
sehingga target dapat tercapai 

   √ √ √ Monitoring 
Infrastuktur hasil 
pembangunan dana 
DD/ADD 

30 Kali 14 Kali 46,67% Adanya Perubahan Anggaran dan 
Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 

tercapai 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24 Pelaksanaan Urusan 
Pemerintahan yang 
terkait dengan 
Kewenangan Lain 
yang Dilimpahkan 

√ √ √ √ Jumlah proses 
pelayanan 
administrasi umum 
dan kependudukan 

3 Jenis 2 Jenis 66.67% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 

tercapai 

25 Pencegahan Covid-19 
di Tingkat Desa dan 
Kelurahan 

 √ √ √ Jumlah Kegiatan 
yang dilaksanakan 
dalam pencegahan 
Covid-19 

8 Kegiatan 3 
Kegiatan 

37,50% Penyerapan pada anggaran 
menyesuaikan kebutuhan riil, 
sehingga target tidak tercapai, 
akan direalisasikan pada triwulan 
berikutnya agar target renja dapat 

tercapai 



LEMBAR MONITORING DAN EVALUASI RENCANA AKSI TRIWULAN IV KECAMATAN JABUNG 

 KABUPATEN MALANG TAHUN 2021 

 

 

Sasaran Strategis Indikator Kinerja 
Target 

I II III IV 
Program Penunjang Urusan Pemerintahan 
Daerah Kabupaten/Kota 

Persentase pemenuhan dukungan manajemen 
perkantoran dan penunjang kinerja perangkat 
daerah dalam satu tahun 

25 % 25% 25% 25% 

Program Pembinaan dan Pengawasan 

Pemerintahan Desa 

Persentase Pemenuhan Pembinaan Dan Pengawasan 

Pemerintah Desa  
    

Program Koordinasi Ketentraman Dan 
Ketertiban Umum 

Prosentase Pemenuhan dukungen Manajemen 
Perkantoran untuk Menunjang Koordinasi 
Ketentraman dan Ketertiban Umum 

    

Program Penyelenggaraan Urusan 
Pemerintahan Umum 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 

penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

Program Penyelenggaraan Pemerintahan dan 
Pelayanan Publik 

Presentase Pemenuhan dukungan Manajemen 
Perkantoran dan Penunjang untuk 
penyelenggaraan Pemerintahan dan Pelayanan 
Publik 

    

 

 

No Aksi/Kegiatan 

Jadwal 
Pelaksanaan Output/Keluaran Target Realisasi Kinerja Catatan/Keterangan Pimpinan 

I II III IV 

1 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Capaian Kinerja dan 
Ikhtisar Realisasi 
Kinerja SKPD 

√ √ √ √ Jumlah dokumen 
laporan capaian 
kinerja dan ikhtisar 
realisasi kinerja 
perangkat daerah 

4 Buku 4 Buku 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

2 Penyediaan Gaji dan 
Tunjangan ASN 

√ √ √ √ Jumlah ASN yang 
menerima gaji dan 
Tunjangan dalam 
satu tahun 

276 OB 251 OB 90,94% Penyediaan gaji dan tunjangan 
merupakan penambahan kegiatan 
yang berasal dari Belanja Tidak 
Langsung (BTL) yang 
diamanatkan Permendagri 90 
Tahun 2019. 



3 Penyediaan 
Administrasi 
Pelaksanaan Tugas 
ASN 

√ √ √ √ Jumlah pegawai 
pelaksana kegiatan 
dalam satu tahun 

36 OB 35 OB 97,22% Agar penetapan target kinerja dan 
penyerapan anggaran pada 
perencanaan tahun berikutnya 
disesuaikan dengan rencana 
pelaksanaannya. 

4 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan Akhir 
Tahun SKPD 

   √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
akhir 

4 Buku 4 Buku 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

5 Koordinasi dan 
Penyusunan Laporan 
Keuangan 
Bulanan/Triwulanan/
Semesteran SKPD 

 √  √ Jumlah dokumen 
laporan keuangan 
semester I dan  
semester II 

4 Buku 4 Buku 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

6 Pengadaan Pakaian 
Dinas Beserta Atribut 
Kelengkapannya 

 √  √ Jumlah penyediaan 
Pakaian Dinas 

100 Stel 100 Stel 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

7 Pendidikan dan 
Pelatihan Pegawai 
Berdasarkan Tugas 
dan Fungsi 

 √  √ Jumlah Pegawai yang 
mengikuti pelatihan 

45 Orang 45 Orang 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

8 Penyediaan 
Komponen Instalasi 
Listrik/Penerangan 
Bangunan Kantor 

 √  √ Jumlah penyediaan 
komponen alat-alat 
listrik dan elektronik 

16 Jenis 16 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 

berikutnya 

9 Penyediaan Peralatan 
dan Perlengkapan 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah alat tulis 
kantor yang 
disediakan 

64 Jenis 64 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

  √ √ √ √ Jumlah peralatan dan 
perlengkapan kantor 
yang disediakan 

3 Unit 3 Unit 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021 
dengan melaksanakan efisiensi 
anggaran, agar dipertahankan 
pada pelaksanaan kegiatan tahun 
berikutnya. 



10 Penyediaan Barang 
Cetakan dan 
Penggandaan 

√ √ √ √ Jumlah barang 
cetakan yang 
disediakan 

2 Jenis 2 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

  √ √ √ √ Jumlah Penggandaan 
yang disediakan 

16243 
Lembar 

16243  
Lembar 

100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

11 Penyediaan Bahan 
Bacaan dan Peraturan 
Perundang-undangan 

√ √ √ √ Jumlah Bahan 
Bacaan dan 
Peraturan Perundang-
Undangan yang 
disediakan 

1 Jenis 1 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

12 Fasilitasi Kunjungan 
Tamu 

√ √ √ √ Jumlah makanan dan 
minuman harian 
Pegawai, Rapat, dan 
tamu yang disediakan 

5410 
HOK 

5410 
HOK 

100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

13 Penyelenggaraan 
Rapat Koordinasi dan 
Konsultasi SKPD 

√ √ √ √ Jumlah Pegawai 
memenuhi Penugasan 
Dinas ke dalam 
Daerah 

626 HOK 626  HOK 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

   √  √ Jumlah pegawai 
memenuhi penugasan 
dinas ke luar daerah 

0 HOK 0 HOK 0% Ada perubahan Anggaran, 
anggaran dialihkan untuk 
mendukung kegiatan  lain 
sehingga target renja dapat 

tercapai 

14 Penyediaan  Jasa 
Surat Menyurat 

√ √ √ √ Jumlah registrasi 
surat masuk dan 
surat keluar 

525 Buah 525 Buah 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

15 Penyediaan Jasa 
Komunikasi, Sumber 
Daya Air dan Listrik 

√ √ √ √ Jumlah Penyediaan 
Listrik, Air 
Minum/Air Bersih, 
Telekomunikasi dan 
Internet 

12 Bulan 12 Bulan 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 



16 Penyediaan Jasa 
Pelayanan Umum 
Kantor 

√ √ √ √ Jumlah petugas 
kebersihan 

12 OB 12 OB 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

17 Penyediaan Jasa 
Pemeliharaan, Biaya 
Pemeliharaan, Pajak, 
dan Perizinan 
Kendaraan Dinas 
Operasional atau 

Lapangan 

 √  √ Jumlah kendaraan 
roda empat dan 
kendaraan roda dua 
yang dipelihara rutin 
dan berkala 

8 Unit 8 Unit 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

18 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Gedung Kantor 
dan Bangunan 
Lainnya 

 √  √ Jumlah gedung 
kantor yang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis 2 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

    √  √ Jumlah Rumah dinas 
yang dipelihara 
rutin/berkala 

1 Unit 1 Unit 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

19 Pemeliharaan/Rehabil
itasi Sarana dan 
Prasarana Pendukung 
Gedung Kantor atau 
Bangunan Lainnya 

 √  √ Jumlah Peralatan 
Gedung Kantoryang 
dipelihara 
Rutin/Berkala 

2 Jenis 2 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

20 Fasilitasi Administrasi 
Tata Pemerintahan 

Desa 

√ √ √ √ Jumlah fasilitasi 
pembinaan 

penyelenggaraan 
pemerintahan desa 

75 OHK 75 OHK 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 

agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

   √  √ Jumlah Monitoring 
Pembinaan 
Administrasi ADD 

75 OHK 75 OHK 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

           



21 Sinergitas dengan 
Kepolisian Negara 
Republik Indonesia, 
Tentara Nasional 
Indonesia dan 

Instansi Vertikal di 
Wilayah Kecamatan 

√ √ √ √ Jumlah Kegiatan 
Pembinaan, 
Koordinasi dan 
Fasilitasi 
Ketentraman dan 

Ketertiban 
Lingkungan 

90 Kali 90 Kali 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

22 Fasilitasi, Koordinasi 
dan Pembinaan 
(Bimtek, Sosialisasi, 
Konsultasi) Wawasan 

Kebangsaan dan 
Ketahanan Nasional 

√ √ √ √ Fasilitasi KADARWIS 60 OHK 60 OHK 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 

berikutnya . 

  √ √ √ √ Jumlah Fasilitasi 
Pembinaan Karang 
Taruna 

2 Kali 2 Kali 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 

berikutnya . 

23 Koordinasi/Sinergi 
Perencanaan dan 
Pelaksanaan Kegiatan 
Pemerintahan dengan 
Perangkat Daerah dan 

Instansi Vertikal 
Terkait 

√    Jumlah 
penyelenggaraan 
Musrenbang 
Kecamatan 

1 
Kegiatan 

1 
Kegiatan 

100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

   √ √ √ Monitoring 
Infrastuktur hasil 
pembangunan dana 
DD/ADD 

30 Kali 30 Kali 100% Pada perencanaan berikutnya 
agar penetapan anggaran 
disesuaikan dengan kebutuhan. 

24 Pelaksanaan Urusan 
Pemerintahan yang 
terkait dengan 
Kewenangan Lain 
yang Dilimpahkan 

√ √ √ √ Jumlah proses 
pelayanan 
administrasi umum 
dan kependudukan 

3 Jenis 3 Jenis 100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 

 
 
 
 
 

          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25 Pencegahan Covid-19 
di Tingkat Desa dan 
Kelurahan 

 √ √ √ Jumlah Kegiatan 
yang dilaksanakan 
dalam pencegahan 
Covid-19 

8 
Kegiatan 

8 
Kegiatan 

100% Kegiatan telah mencapai target 
Renja Triwulan IV tahun 2021, 
agar dipertahankan pada 
pelaksanaan kegiatan Tahun 
berikutnya 


